
 وزیر ارتباطات 
و فناوری اطلاعات 
با تاکید بر اجرای 
بالاترین  دستور 
امنیتی  مرجع 
کشور درباره شرایط 
ویژه امنیتی درباره اینترنت، گفت: پیگیر 
بازگرداندن پیام رسان‌های داخلی به 
مدار سرویس با حفظ چارچوب های کلی 

هستیم.
به گزارش  بهار، سید ستار هاشمی در 
حاشیه اجتماع مردمی محکومیت اقدامات 
تروریستی اخیر در جمع خبرنگاران در 
پاسخ به سوالی درباره قطعی های اینترنت 
و زمان ادامه این قطعی ها افزود: همانطوری 
که ما در بیانیه این وزارتخانه اشاره کردیم، 
با توجه به شرایط امنیتی حاکم و با دستور 
بالاترین مرجع امنیتی کشور این تصمیم 
اتخاذ شده و طبیعتا این تصمیم نیز باید از 

سوی همه دستگاه ها تمکین شود.
وی ادامه داد: در حال پیگیری هستیم و 
به صورت جدی دنبال می کنیم که در اسرع 
وقت ارتباطات مردم برقرار شود و بتوانیم 

خدمات را مثل گذشته به مردم ارائه دهیم.
هاشمی درباره زمان ارائه خدمات پیام 
رسان ها به مردم نیز اظهار داشت: موضوع 
پیام رسان های داخلی نیز به همین ترتیب، 
یعنی بخشی از خدمات پیام رسان های 
داخلی دایر شده و بخشی دیگر را با جدیت 
دنبال می کنیم که با حفظ چارچوب های 
کلی که مصوب شده، عملا سرویس این پیام 
رسان ها را هرچه سریعتر به مدار برگردانیم.

وی همچنین درباره حضور مردم 
راهپیمایی روز دوشنبه خاطرنشان کرد: 
مردم آگاه و ملت بزرگ ما در صحنه های 
مختلف نشان دادند که انتخاب هوشمندانه 
می کنند، امروز هم در راستا و در امتداد 
هوشمندانه ای است که مردم شریف 
کشورمان انجام دادند و این حضور بی نظیر 
و بی بدیلی که مردم در راهپیمایی امروز 
داشتند، این پیام را مخابره می کند که با 
وجود دغدغه هایی معیشتی که مردم دارند، 
پای این انقلاب هستند و ما نیز در دولت و 
در حاکمیت کاملا متوجه این دغدغه مردم 

هستیم.
وزیر ارتباطات تصریح کرد: واقعا همه 
توان خود را گذاشته ایم و آقای پزشکیان 
رئیس جمهوری نیز یکی از پربسامدترین 
کلماتی که در هیات دولت استفاده می کند، 
بحث معیشت مردم است. بنابراین ما امروز 
وظیفه مان سنگین تر شده و وظیفه داریم 
که حرف مردم را بشنویم و می شنویم و باید 
با مردم گفت و گو کنیم و تلاش حداکثری 

برای مشکلات مردم داشته باشیم.
وی افزود: انتخاب هوشمندانه مردم دفاع 
از نظام و جداکردن مسیر درست خود از 
آشوبگران و اغتشاشگران است و پاسخگویی 
به مطالبات به حق مردم در شرایط و مسیری 
آرام و پایدار ممکن است؛ وقتی می بینیم 
که در ادامه جنگ تحمیلی ۱۲ روزه عملا 
اتفاقی که می افتد که آشوبگران به خیابان 
می‌آیند، صحنه هایی دیده می شود که 
کاملا وحشی‌گری است و مردم نسبت 
به این موضوعات کاما آگاهانه تصمیم 
می گیرند و امروز شاهد تصمیم درست و 
آگاهانه مردم هستیم، بنابراین مسئولیت ما 

سنگین بوده و سنگین تر خواهد شد.

 وزیر ارتباطات:
دستگاه ها ملزم به تمکین

 دستور بالاترین مرجع امنیتی 
درباره اینترنت هستند
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نیم   نگاه 

مجازاتی سخت و بدون 
اغماض در انتظار 
اغتشاشگران است

اعتبار عمرانی ۶۰۰ همتی 
در بودجه پاسخگوی نیاز 

کشور نیست

 ، سید جمال موسوی عضو کمیسیون عمران مجلس با اشاره به پیش‌بینی 
حدود ۶۰۰ هزار میلیارد تومان اعتبار برای پروژه‌های عمرانی در لایحه بودجه 

۱۴۰۵ گفت: با توجه به گستردگی طرح‌های نیمه‌تمام زیرساختی در کشور...

 رئیس قوه قضاییه بار دیگر با تروریست‌ها و حامیان آنها اتمام حجت کرد و 
گفت: اغتشاشگرانی که مستقیم یا غیرمستقیم به بیگانه متصل بوده و به مردم و 

رهگذران حمله کردند و دختربچه ۳ ساله را نیز در نهایت بی رحمی به... 

عضو کمیسیون عمران مجلس:رئیس قوه قضاییه:

  صفحه2  صفحه  3

 وزیر امور خارجه در نشست با سفرا و روسای نمایندگی‌های خارجی مقیم در تهران:

 هم برای جنگ و هم برای گفت‌وگو آماده‌ایم
 سیدعباس عراقچی  وزیر امور خارجه در محل وزارتخارجه جمهوری اسلامی ایران، 
میزبان سفرا و روسای نمایندگی‌های خارجی مقیم در تهران بود. »اسماعیل بقائی« 
سخنگوی وزارت امور خارجه و تعدادی دیگر از دیپلمات‌های ارشد وزارت امورخارجه 

در این دیدار حضور داشتند. تحولات اخیر ایران، محور اصلی سخنان وزیر خارجه در این 
نشست بود. وی  گفت: قصد من برای برگزاری این جلسه این است که در این جلسه در 
خصوص آنچه که گذشته در میدان و خیابان های شهرهای مختلف ایران صحبت کنم 

و یافته های خودمان را با شما به اشتراک بگذارم. ما چند هفته دیگر ۴۷ امین سالگرد 
پیروزی انقلاب را جشن میگیریم و این نشان میدهد ملت ایران چه مسیر پرفراز و نشیبی 

را طی کرده است تا استقلال و عزت خود را حفظ کند  ....

 در راستای حمایت از نیروهای حافظ نظم و امنیت: 

راهپیمیایی  تهرانی‌ها
 در محکومیت اقدامات تروریستی

بعد از جنگ ۱۲ روزه فرصتی برای اصلاح 
وضعیت کشور بود که استفاده نکردیم

 پژوهش‌ها به جای کاربست
 اغلب بایگانی می‌شود

 معاون اول رئیس‌جمهور:

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی :
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 راهپیمایی مردم تهران در محکومیت اقدامات تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی 
علیه ملت ایران و در حمایت از نیروهای حافظ نظم و امنیت کشور در خیابان انقلاب تهران 

برگزار شد.
 مردم تهران که به دعوت شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی به خیابان انقلاب آمدند، با 
اعلام انزجار  اقدامات تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ملت ایران و محکومیت 

3آن، از نیروهای حافظ نظم و امنیت کشور و اقدامات آنها حمایت کردند.

   صفحه   2 

بهار- سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به 
سوال ایرنا مبنی بر اینکه »رئیس جمهور آمریکا 
روز گذشته اعلام کرده که درخواستی برای 
مذاکره از سوی ایران دریافت کرده است؛ همزمان 
در یک صحبت مبهم نیز گفته که ممکن است 
بخواهد پیش از مذاکره اقدامی صورت دهد. سوال 
من این است که آیا کانال تماس بین ایران و آمریکا 
یعنی آقای عراقچی و ویتکاف همچنان وجود 
دارد؟« گفت: آن کانال ارتباطی بین آقای وزیر 
امور خارجه و نماینده ویژه رئیس جمهور آمریکا 

باز است.
به گزارش  بهار از  ایرنا، »اسماعیل بقائی« 
سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست خبری 
با اشاره به تحولات داخلی جاری در کشور گفت: 
واقعیت این است که حس و حال من شبیه به 
۲۶ خرداد است که در سومین روز از جنایت 
رژیم صهیونیستی در حمله به کیان ایران، برنامه 
سخنگویی را برگزار کردیم و امروز نیز داغدار 
جان‌های عزیزی هستیم که در جریان به خشونت 
کشیده شدن اعتراضات از دست رفتند و امروز را 
هیات دولت عزای عمومی اعلام کرده است. دلیل 
اینکه جلسه امروز با تاخیر آغاز شد، حضور وزیر 
امور خارجه در جمع سفرای خارجی مقیم تهران 
بود که در خصوص اتفاقات چند روز گذشته سخن 

گفتند.
بقائی در پاسخ به سوالی در خصوص مدارک 
موجود در خصوص دخالت خارجی در اعتراضات 
گفت: صورت مساله را همیشه در پیش ذهن خود 
داشته باشیم که اعتراضات مسالمت آمیز صنفی 
با پاسخ مثبت از سوی هیات دولت مواجه شد. در 
مرحله دوم اما به ناگاه از روز پنجشنبه گذشته، 

کشور با سیل 
از سلاح  استفاده 
گرم و سرد میان 
مواجه  معترضان 
شد و این موضوع 
مداخله  اظهارات  با 
جویانه مقامات 
آمریکایی و اسرائیلی 
مواجه شد. اگرچه در 

موارد پیشین، تصویر مبهمی از مداخله خارجی 
مواجه بودیم اما این بار صراحتا اعلام شد که عناصر 
موساد در کنار مردم هستند. اظهارات مداخله 
جویانه مقامات آمریکایی و رژیم صهیونیستی 
با هدف هرج و مرج و اغتشاش صورت میگیرد و 
اینکه تعداد بیشتری کشته از مردم ما بگیرند و 
برای همین اعلام کردم این جلسه سخنگویی 
مانند روز ۲۶ خردادماه است چرا که بسیاری 
معتقدند این روند، روز سیزدهم تجاوز علیه ملت 
ایران محسوب میشود. آمریکا و اسرائیل هیچ 
تعهدی به موازین بین المللی ندارند. در سطح بین 

المللی، همه این موارد مستند سازی خواهد شد.  
سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به سوالی 
مبنی بر اینکه »رئیس جمهور آمریکا اعلام کرده 
که درخواستی برای مذاکره از سوی ایران دریافت 
کرده است؛ همزمان در یک صحبت مبهم نیز گفته 
که ممکن است بخواهد پیش از مذاکره اقدامی 
صورت دهد. سوال من این است که اولا آیا کانال 
تماس بین ایران و آمریکا یعنی آقای عراقچی و 
ویتکاف همچنان وجود دارد؟ ثانیا آیا این صحبت 
رئیس جمهور آمریکا در مورد بحث مذاکره با ایران 
صحت دارد؟ « گفت: کانال ارتباطی میان وزیر امور 
خارجه ایران و نماینده ویژه رئیس جمهور آمریکا 
باز است و هر وقت نیاز باشد از آن طریق پیام هایی 
رد و بدل می شود. این کانال در کنار کانال رسمی 
است که می دانید سفارت سوئیس به عنوان حافظ 

منافع امریکا در ایران است.
بقائی در ادامه گفت: درباره پاسخ به سوال دوم 
شما، بله. موارد و ایده هایی را طرف آمریکایی مطرح 
کرده است. امروز صبح نیز وزیر محترم امور خارجه 
در دیدار با سفرای مقیم تهران گفت که جمهوری 
اسلامی ایران اصولا کشوری است که هیچ‌گاه میز 
مذاکره را ترک نکرده است، ما در طول دهه های 
متوالی به اصل دیپلماسی و مذاکره پایبند بودیم اما 
مذاکراتی که معنا دار باشد، مذاکره ای که با پذیرش 
منافع و نگرانی‌های متقابل باشد نه مذاکره یک 
سویه و بر مبنای دیکته کردن؛ در خصوص این 
مساله هم پیام های متناقض صرفا موجب ابهام در 

رویکردها خواهد شد.

 سخنگوی وزارت امور خارجه  :
کانال تماس عراقچی و ویتکاف برقرار است

 سخنگوی کمیسیون بهداشت مجلس: 
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رئیس دیوان عالی کشور:
بسیج نقش بی‌بدیلی در عرصه‌های مختلف انقلاب دارد

بهار- رئیس دیوان عالی کشور با بیان اینکه نقش 
بسیج در شرایط امروز کشور بسیار مهم و بی‌بدیل 
است، گفت: بسیج همواره افتخار حضور در صحنه 
را داشته و حضورش نه تنها در دوره دفاع مقدس، 
بلکه در تمامی صحنه‌های انقلاب برجسته و 

اثربخش بوده است.
به گزارش بهار از قوه قضاییه، حجت الاسام 
والمسلمین محمدجعفر منتظری در جلسه هیات 
اندیشه ورز پایگاه بسیج امام علی )ع( دیوان عالی و 
دادستانی کل کشور، اظهار کرد: در طول ۴۷ سالی 
که از انقلاب اسلامی می‌گذرد، شاهد عنایات خاص 
خداوند متعال در همه بزنگاه‌های انقلاب بوده‌ایم و 

تردیدی در این موضوع نیست.
رئیس دیوان عالی کشور باشاره به نقش بسیج 
افزود: همه ما به سهم خود وظیفه انقلابی خود را به 

نحو احسن انجام خواهیم داد و اگر کوتاهی کنیم نزد 
خداوند پاسخگو خواهیم بود؛ چراکه سرمایه‌های 
بسیاری را تقدیم اسلام و انقلاب کرده‌ایم، خداوند 

به ما توفیق دهد بتوانیم راه شهدا را پیگیری کنیم.
وی با اشاره به اغتشاشات اخیر سازماندهی شده 
از سوی دشمن، ادامه داد: دشمن با انواع توطئه‌ها و 
ایجاد آتش افروزی و اغتشاشات می‌خواهد جامعه 
را ناامید کند اما قطعا به نتیجه نخواهند رسید و به 
نوعی عرض خود می‌برد و زحمت ما می‌دارد. نظام 
جمهوری اسلامی ایران پایدار است و خداوند با 
دست غیب خود در دوران دفاع مقدس و جنگ ۱۲ 
روزه پشتیبان این نظام بوده است. هر کسی اندک 
خردی داشته باشد متوجه می‌شود با حمایت و 
پشتیبانی و زیر پرچم عناصر خبییث، وحشی و 
دیوانه‌ای همچون ترامپ و نتانیاهو زندگی راحتی 

نخواهد داشت.
در ادامه، هر یک از قضات عضو هیات اندیشه 
ورز، نقطه نظرات خود را پیرامون دستور جلسه 
بیان کردند و خواستار برنامه ریزی و اجرای 
اقدامات لازم به منظور حصول نتیجه ملموس در 
مجموعه ساختمان کاخ دادگستری و انعکاس 

دغدغه‌های خود به مراجع مربوط شدند.

 دارویار جز خسارت 
چیزی برای کشور نداشت
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عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: 
ملت بزرگ ایران امروز نشان خواهند داد که هرگز فریب حیله 
ها و نیرنگ های دشمنان را نمی خورند زیرا اتحاد، رمز پیروزی 

همیشگی ایرانیان است.
یعقوب رضازاده  ضمن دعوت از مردم آگاه و بابصیرت ایران 
اسامی برای حضور در تجمع سراسری اعلام انزجار از رژیم 

صهیونیستی و حمایت قاطع از نیروهای حافظ نظم و امنیت، 
گفت: ملت بزرگ ایران امروز نشان خواهند داد که هرگز فریب 

حیله ها و نیرنگ های دشمنان را نمی خورند.
نماینده مردم سلماس در مجلس شورای اسلامی اظهار 
کرد: در واقع مردم غیور و با بصیرت کشورمان امروز با حضور 
خود در تجمع بزرگ سراسری به جمله امام خمینی )ره( عمل 

خواهند کرد و ثابت می کنند که پشتیبان ولایت فقیه هستند 
تا به مملکت شان آسیب نرسد.وی با اشاره به اینکه دشمنان 
در جنگ تحمیلی ۱۲روزه در مقابل ایستادگی مردم شکست 
خوردند، افزود: بر این اساس نحوه رویارویی با ایران اسلامی را 
تغییر دادند و طی روزهای اخیر تلاش کردند جامعه را دچار 

تنش و آشوب کنند.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس: اتحاد، رمز پیروزی همیشگی ایرانیان است
خبر

 رئیس مجلس شورای اسلامی:
مردم بار دیگر باطل السحر دشمنی 

آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه
 ایران شدند

 رئیس مجلس شورای اسامی حضور دوباره 
مردم همیشه در صحنه را باطل السحر دشمنی 
آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران دانست و 
گفت: امروز هسته بزرگ ۹۰ میلیونی ایران با هر 
مذهب، سلیقه سیاسی و گویشی، در برابر دشمن 
اجنبی ایستادند و این نقطه عطف بیداری ایرانی 

بود.
ایرنا- محمدباقر قالیباف در گردهمایی بزرگ 
مردم تهران و در میدان انقلاب که همزمان در سایر 
نقاط کشور علیه تروریسم صهیونی - آمریکایی 
برگزار شد، گفت: خدا را شاکریم که در جنگ 
روانی آمریکا و رژیم صهیونیستی، ملت بزرگ 
ایران اجازه ندادند که دشمن به اهداف خود برسد و 
مانع هر اقدام دشمن در مسائل سیاسی، اقتصادی 
و فرهنگی شدند و این ملت با قدرت در برابر 

دشمن ایستادند.
رئیس مجلس شورای اسامی افزود: 
کشورهای اروپایی با آن همه ادعا، با یک تهدید 
آمریکا زمین گیر و ذلیل شدند و مجبورند گاز 
اوکراین را گران بخرند ولی هیچ دخالتی در 
شرایط کشور اوکراین نداشته باشند. اما ایران 
اسلامی همچنان عزت و استقلال خود را حفظ 

کرده است.
وی با اشاره به جنگ ۱۲ روزه که در خردادماه 
امسال توسط آمریکا و رژیم صهیونیستی به 
کشورمان تحمیل شد، گفت: هدف دشمنان 
فروپاشی و تجزیه ایران بود و دلیل مخالفت آنها 
با جمهوری اسامی، وجود ایران مستقل و قوی 
است و امروز رژیم صهیونیستی اجازه نمی‌دهد 
هیچ کشور مسلمانی صاحب قدرت شود و این 
رفتار را با کشورهای قطر، سوریه، لبنان، و دیگر 
کشورها انجام داده است. چرا که ذات آمریکا 
و رژیم صهیونیستی زورگویی است و آنها 
می‌خواهند همه چیز را در سیطره خود داشته 

باشند.
قالیباف تاکید کرد: خداوند را شاکریم که 
نیروهای مسلح با حمایت مردم چنین شکستی 
در جنگ ۱۲ روزه بر دشمن و رژیم صهیونیستی 
وارد کردند و بدون شک یکی از دلایل شکست 

دشمن، حضور مردم در میدان بود.
رئیس مجلس شورای اسامی اضافه کرد: 
دشمن تصور می‌کرد با حمله نظامی به ایران مردم 
متفرق می‌شوند و همیشه با برداشت های غلط و 
اشتباه برای ملت بزرگ ایران تصمیم گرفتند و 
این بار هم برای به آشوب کشیدن کشور اشتباه 
کردند. ولی هسته بزرگ ۹۰ میلیونی ایران با هر 
مذهب، سلیقه سیاسی و گویشی، در برابر دشمن 
اجنبی ایستادند و این نقطه عطف بیداری ایرانی 

بود.
وی اضافه کرد: در برابر مسوولیت پذیری، 
خطا پوشی، بصیرت، گذشت و محبت این مردم، 
سر تعظیم فرود می‌آوریم و جانم فدای این مردم 
و ملت است که اینگونه در میدان هستند و از هر 
خطای ما چشم پوشی کردند و در برابر دشمن 

ایستادند.
قالیباف ادامه داد: ترامپ جنایتکار و قاتل، رژیم 
صهیونیستی کودک کش و تروریستی را دیدید که 
با مردم غزه چه کرد. اما آنها ملت ایران و جمهوری 
اسلامی ایران را نشناختند. ملت ایران امروز با این 
جمعیتی که در میدان حضور پیدا کردند، نشان 

دادند که تصمیم و تحلیل دشمنان غلط است.
رئیس مجلس شورای اسامی با بیان اینکه 
پس از هفت ماه از جنگ ۱۲ روزه، دشمن از 
خواسته شوم و جنایتکار خود دست بر نمی دارد، 
تصریح کرد: دشمن جنایتکار به دنبال این است 
که ایران قوی و مستقل نباشد، امروز مساله کاملا 
شفاف و روشن است، همه دیدیم که رئیس جمهور 
آمریکا به صورت علنی و رسمی ایران را تهدید 
کرد چون او تصمیم گرفته جنگ داخلی را به هر 

بهانه‌ای آغاز کند.
وی در ادامه تصریح کرد: زمانی که دشمن 
متوجه شد نمی‌تواند کاری از پیش ببرد، تلاش 
خود را به سمت جنگ داخلی برد. اما نظام 
جمهوری اسامی ایران به نحوی است که مردم 
و مسوولان با هم گفت وگو می‌کنند و اگر اشکالی 
هست و کسانی که در موضوعات اقتصادی 
حرف‌های حقی دارند و اعتراضاتی دارند، ما 
مسئولان مکلفیم هم خوب بشنویم و هم خوب 

عمل کنیم و این حق مردم است.
رئیس قوه مقننه با بیان اینکه دشمنان از این 
اعتراضات سواستفاده کرده و به میدان آمدند، 
گفت: عده‌ای که خود را رسما مزدور اجنبی 
می‌دانند، برای آمدن رئیس جمهور آمریکا به وطن 
خوش آمدگویی می کنند و رئیس جمهور آمریکا 
را به وطن خود ترجیح می‌دهند. اینان همان 
داعشی‌های گذشته‌ای هستند که همه دیدید با 
کشورهای دیگرچه کردند. اینها داعشی‌های بی 
وطن، ضد دین و مزدوران مسلحی هستند که 

جنگ تروریستی را با ملت ما آغاز کردند.
رئیس مجلس شورای ادامه داد: هدف آنان این 
بود که رعب و وحشت ایجاد کنند و می‌خواستند 
مردم را بترسانند و همان پروژه آشوب زمان جنگ 
را به شکل دیگری شروع کردند و حرکت مسلحانه 
را به سبک داعشی‌ها از نوع جنایت‌های خشن با 

زنان و کودکان و پلیس انجام دادند.

خبر

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی   مجلس :
دخالت آمریکا و صهیونیست‌ها در 

حوادث اخیر محرز است
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسامی، جزئیات 
نشست امروز کمیسیون متبوعش را تشریح 
کرد و گفت که طبق آخرین بررسی‌های وضعیت 
امنیتی کشور، دخالت آمریکا و صهیونیست‌ها 

در حوادث اخیر محرز است.
بهار- ابراهیم رضایی در گفت و گو با خانه 
ملت در تشریح نشست کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، گفت: 
اعضای کمیسیون به بررسی آخرین وضعیت 
امنیتی کشور پرداختند لذا می توان اذعان 
کرد که الحمدلله امنیت در نقاط مختلف کشور 

برقرار بوده و چالش خاصی مطرح نیست.
نماینده مردم دشتستان در قوه مقننه 
اظهار کرد: نتیجه بررسی ها تا امروز نشان می 
دهد که دخالت خارجی، مشخصا آمریکایی ها 
و صهیونیست ها در حوادث اخیر محرض بوده 
و اسناد آشکار و پنهان آن وجود دارد؛ بر این 
اساس باید اذعان کرد، اکثریت قریب به اتفاق 
افرادی که در حوادث اخیر جان خودشان را از 
دست دادند، توسط عوامل بیگانه و با هدایت آنان 
انجام شده است.وی با اشاره به اینکه کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با قاطعیت 
در کنار مردم عزیز و برای دفاع از کشور ایستاده 
است، تصریح کرد: همگان بدانند که ما با جنگ 
تروریستی از طرف دشمنان ملت ایران روبرو 
هستیم لذا حتما پاسخ پشیمان کننده و قاطعی 
مانند جنگ ۱۲ روزه به دشمنان و در دفاع از بی 
گناهانی که توسط آنان کشته شده اند، خواهیم 

داد.

وزیر جهاد کشاورزی:
نهاده تحویل ندهید، تذکر می‌گیرید

وزیر جهاد کشاورزی با اشاره بر تسریع 
در حمل و توزیع نهاده‌های دامی موجود در 
گمرکات کشور گفت: لازم است از طرف معاونت 
بازرگانی به بازرگانانی که اقدام به حمل نهاده با 
هدف توزیع بین دامدار و مرغدار نمی‌کنند، 

تذکر کتبی داده شود.
ایسنا،‌ غلامرضا نوری در هشتمین جلسه 
کارگروه نظام یارانه وزارت جهاد کشاورزی 
ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای امنیت 
در شرایط ناآرامی اخیر کشور گفت: مردم با 
هوشیاری و شناخت، راه خود را از گروهک‌های 
نظام‌مند مسلح تحت حمایت آمریکا و اسرائیل 
که با هدف کشته‌سازی در سراسر کشور در میان 
اعتراضات به حق مردم به شرایط اقتصادی، 
اغتشاش ایجاد کرده بودند، جدا کردند و یکی 
دو روز گذشته کشور شرایط امن‌تری را تجربه 

کرد و مقابله خوبی با جریان نفوذ صورت گرفت.
وی با اشاره به تاکید رئیس‌جمهور در 
برگزاری جلسات هماهنگی درون‌دستگاهی و 
بین‌دستگاهی خاطرنشان کرد: برگزاری روزانه 
جلسات بین مدیران ارشد وزارتخانه جهت 
تقویت هماهنگی‌ها با هدف اجرای مناسب طرح 
کارآمدسازی یارانه‌ها از اهمیت بالایی برخوردار 
است و روزانه جلساتی در سطح ملی نیز در بانک 

مرکزی در این راستا برگزار می‌شود.
وزیر جهاد کشاورزی بر لزوم همکاری و 
هم‌افزایی بین مدیران وزارتخانه تاکید کرد 
و گفت: در حال حاضر هر کدام از مدیران به 
نمایندگی از وزارتخانه باید در جلسات حضور 
یافته و مسئولانه از مواضع کل وزارتخانه دفاع 

کنند.

نائب رئیس مجلس شورای اسلامی؛
 ملت ایران در سخت‌ترین شرایط 
زیباترین تصمیمات را می‌گیرند

نائب رئیس مجلس شورای اسامی با 
دعوت مردم برای حضور در راهپیمایی امروز، 
گفت: ملت ایران ملتی متمدن، اسامی و با 
ضریب هوش بالا هستند که توطئه دشمنان را 
متوجه شده و در سخت‌ترین شرایط زیباترین 

تصمیمات را می‌گیرند.
بهار- حمیدرضا حاجی بابایی نائب رئیس 
مجلس شورای اسامی در گفت‌ وگو با خانه 
ملت ضمن محکوم کردن اقدامات تروریستی 
آشوب‌گران معاند در روزهای اخیر، از آحاد 
مردم ایران جهت شرکت در راهپیمایی 
»همبستگی ملی« روز ۲۲ دی‌ماه دعوت کرد 
و گفت: حضور مردم در راهپیمایی امروز و 
همچنین روز »۲۲ بهمن‌ماه« هر دو نماد قدرت 
و اقتدار ملی هستند.نماینده مردم همدان در 
مجلس شورای اسلامی اقتدار کشور را نماد 
امنیت دانست و ادامه داد: با وجود اقتدار ملی 
قطعا امنیت نیز ایجاد خواهد شد؛ امنیت نتیجه 
اقتدار ملی است که با وجود آن، می‌توان کشور را 

سامان داد و مشکلات اقتصادی را حل کرد.
نائب رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره 
به حملات تروریستی چند روز اخیر در کشور، 
ادامه داد: آمریکا و رژیم صهیونسیتی با حمایت 
غرب توطئه‌ای را در کشور ما تدارک دیده بودند 
که منجر به شهادت تعدادی از مردم و جوانان 
برومند ایران شده است.وی در ادامه تصریح 
کرد: دشمنان در اندیشه این مسئله بودند که با 
چنین برنامه‌ریزی‌هایی ایران را به سمت جنگ 
داخلی سوق دهند، که این موضوع منجر شد 
در پنجشنبه شب تعدادی از شهروندان آسیب‌ 
جدی ببینند و حتی برخی از مردم بی‌گناه و 

حافظان امنیت نیز به شهادت رسیدند. 

خبر

بهار- رئیس قوه قضاییه بار دیگر با تروریست‌ها 
و حامیان آنها اتمام حجت کرد و گفت: 
اغتشاشگرانی که مستقیم یا غیرمستقیم به 
بیگانه متصل بوده و به مردم و رهگذران حمله 
کردند و دختربچه ۳ ساله را نیز در نهایت بی 
رحمی به شهادت رساندند، مطمئن باشند 
که به‌زودی به سزای عملشان خواهند رسید و 
کوچکترین ارفاق و اغماضی در قبال هیچکدام 
از عوامل این جنایات)مسببین اصلی تا مباشرین 

میدانی(، در کار نخواهد بود.
به گزارش  بهار از مرکز رسانه قوه قضاییه، 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین غلامحسین محسنی 
اژه‌ای،  در نشست شورای‌عالی قوه قضاییه، ضمن 
تسلیت مجدد به خانواده‌های معزز شهدای 
حوادث اخیر از جمله خانواده دادستان شهید 
شهرستان اسفراین، اظهار کرد: برخی شهدای 
جریان حوادث اخیر، به طرق فجیع و وحشیانه‌ای 
توسط عناصر تروریستی و آموزش‌دیده به فیض 
شهادت نائل شدند؛ تروریست‌هایی که در 
مواردی مانع از امدادرسانی به آسیب‌دیدگان 
می‌شدند و حتی ماشین‌های حمل مجروحین را 
متوقف کرده و به مجروحین تیر خلاص می‌زدند.

وی تصریح کرد: نحوه بکارگیری سلاح‌های 
گرم و سرد و همچنین تخریب و تحریق اموال 
مردم از سوی تروریست ها و نیروهای خرابکار 
به خوبی نشان می دهد که کاملا آموزش‌دیده، 

سازمان‌یافته و تشکیلاتی هستند.
رئیس قوه قضاییه با قدردانی از دولت برای 
اعلام عزای عمومی به موجب حوادث اخیر 
در کشور، گفت: باید از همه مدافعان امنیت، 
مدافعان سلامت، نیروهای آتش نشانی، امدادی، 
شهری و... در بخش‌های مختلف از جمله امنیتی، 
انتظامی، اطلاعاتی همچنین همکاران خود در 
بخش‌های قضایی تقدیر به عمل آورم که در روزها 

و شب‌های اخیر به‌صورت شبانه‌روزی برای 
تثبیت و تحکیم امنیت شهروندان مجاهدت 
کردند.محسنی اژه‌ای اظهار کرد: از قاطبه مردم 
نیز به سبب همکاری با نیروهای مدافع امنیت 
تقدیر کرده و از آنها دعوت می‌کنم که امروز موج 
عظیمی را در محکومیت اقدامات اغتشاشگران 
و عناصر مخل امنیتی تشکیل دهند و برای 
عظمت ایران اسامی، قیامی حماسی داشته 

باشند.
رئیس دستگاه قضا در ادامه با اشاره به 
خون‌خواهی شهدا و کشته‌شدگان حوادث 
اخیر از طرق بین‌المللی و در مجامع و محاکم 
داخلی، گفت: به دادستان کل کشور و معاونت 
امور بین‌الملل قوه قضاییه دستور می‌دهم تا 
با همکاری سایر بخش‌ها از جمله وزارت امور 
خارجه و معاونت حقوقی ریاست‌جمهوری، از 
طرق بین‌المللی و در مجامع و محاکم داخلی، 
در راستای خون‌خواهی شهدا و کشته‌شدگان 

حوادث اخیر، اقدامات قاطع و مؤثری را به عمل 
آورند.

محسنی اژه‌ای افزود: اغتشاشات و آشوب‌های 
اخیر در کشور تحریک‌کنندگانی داشت که در 
برخی موارد در آن سوی مرزها سکنی دارند؛ از 
رؤسای رژیم‌های آمریکا و اسرائیل تا سرپل‌ها و 

عناصر دیگر؛ اینها باید تحت تعقیب قرار گیرند.
رئیس قوه قضاییه ادامه داد: مقامات 
صهیونیستی و آمریکایی و مزدوران و 
نفوذی‌های آنها در جریان اغتشاشات اخیر، 
همان اهداف و توطئه‌های جنگ ۱۲ روزه را به 
شیوه‌های دیگر دنبال می‌کردند؛ آنها عاملین 
اصلی شهادت و جانباختن هموطنان هستند 
و ضروری است تا از طرق بین‌المللی و توسط 

محاکم داخلی تحت تعقیب قرار گیرند.
رئیس عدلیه با اشاره به اهمیت تسریع و 
تدقیق در محاکمه و مجازات عناصر تروریستی، 
اغتشاشگران و حامیان آنها، تصریح کرد: علاوه بر 

تعقیب، دستگیری و محاکمه عناصر تروریست 
و اغتشاشگر، شناسایی پشتیبانان و حامیان 
آنها نیز ضرورت و اولویت دارد؛ در همین راستا، 
دادستان‌ها تسریع در این امر را از دستگاه‌های 

اطلاعاتی و امنیتی مطالبه کنند.
محسنی‌اژه‌ای تصریح کرد: در تکمیل 
پرونده و صدور کیفرخواست عناصر اغتشاشگر 
و حامیان آنها در دادسرا تسریع و تدقیق شود 
و محاکم نیز با تعیین شعب تخصصی، متشکل 
از قضات کارآزموده، باصلابت و آشنا با جرایم 
تروریستی سازمان‌یافته، محاکمه و مجازات 
این عناصر را در عین دقت، رعایت مرّ قانون و 
همه‌جانبه‌نگری، تسریع بخشند.قاضی‌القضات 
افزود: در تعقیب، محاکمه و مجازات عناصر 
تروریست و اغتشاشگر، باید اولویت‌هایی را 
نیز مدنظر داشت؛ برای نمونه، عنصری که به 
نیروی پلیس حمله برده یا عنصری که به اماکن 
و مقرهای نظامی و انتظامی و شهری حمله 
برده یعنی به امنیت مردم تعدی و تجاوز کرده 
است؛ در همه جای دنیا حمله به پلیس و نیروی 
امنیتی، مجازات‌های سنگینی به دنبال دارد؛ 
رسیدگی به پرونده این عناصر باید در اولویت 

مراجع قضایی باشد.
محسنی‌اژه‌ای به موضوع شناسایی خط و 
ربط عناصر تروریستیِ به هلاکت رسیده در 
جریان اغتشاشات اخیر نیز اشاره کرد و افزود: 
در خلال اقدامات تروریستی و آشوب‌ها، ممکن 
است برخی عوامل تروریستی و آشوبگر از جمله 
حمله‌کنندگان به مردم و نیروهای مدافع امنیت 
و مهاجمان به مقرهای انتظامی و نظامی، کشته 
شده باشند؛ بر همین اساس، خطاب به مراجع و 
دستگاه‌های ذیصلاح تاکید دارم که در شناسایی 
این عواملِ به هلاکت رسیده نیز کوشا باشند و 

خط و ربط آنان را پیدا کنند.

رئیس قوه قضاییه:
مجازاتی سخت و بدون اغماض در انتظار اغتشاشگران است 

بهار- وزیر امور خارجه در محل وزارتخارجه جمهوری اسلامی 
ایران، میزبان سفرا و روسای نمایندگی‌های خارجی مقیم در تهران 
بود. »اسماعیل بقائی« سخنگوی وزارت امور خارجه و تعدادی 
دیگر از دیپلمات‌های ارشد وزارت امورخارجه در این دیدار حضور 
داشتند. تحولات اخیر ایران، محور اصلی سخنان وزیر خارجه در 

این نشست بود.
به گزارش  بهاراز  ایرنا، سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه در 
جمع سفرا و روسای نمایندگی‌های خارجی مقیم در تهران گفت: 
قصد من برای برگزاری این جلسه این است که در این جلسه در 
خصوص آنچه که گذشته در میدان و خیابان های شهرهای 
مختلف ایران صحبت کنم و یافته های خودمان را با شما به 
اشتراک بگذارم. ما چند هفته دیگر ۴۷ امین سالگرد پیروزی 
انقلاب را جشن میگیریم و این نشان میدهد ملت ایران چه مسیر 
پرفراز و نشیبی را طی کرده است تا استقلال و عزت خود را حفظ 
کند و با تلاش‌های که از سوی قدرت‌های خارجی صورت گرفته، 

مقابله کند.
وزیر خارجه ادامه داد: از روز ۲۸ دسامبر شاهد برخی اعتراضات 
عمدتا در سطح اصناف و فعالین اقتصادی بودیم. تظاهراتی 
کاملا آرام برای بیان اعتراضات صورت گرفت که براساس قانون 
اساسی ایران، حق هر شهروند ایرانی است که اعتراض خود را 

بصورت مسالمت آمیز بیان کند. از ۲۸ تا ۳۰ دسامبر اعتراضات آرام 
را داشتیم که عمدتا در سطح بازار و اصناف بود و دولت بلافاصله 
گفت‌وگو با نمایندگان اصناف را آغاز کرد و آقای رییس جمهور 
شخصا با روسای اتاق های بازرگانی ملاقات کردند و وزرای 
اقتصادی دیدارهایی داشتند و به خواسته آن ها گوش فرا دادند و 

برخی اقدامات را طراحی کردند.
عراقچی خاطرنشان کرد: سه روز اعتراضات آرام را داشتیم 
عمدتا در سطح بازار و اصناف، دولت بلافاصله گفت‌وگو با 
نمایندگان اصناف را شروع کرد. رئیس جمهور با رئیس اتاق 
اصناف و بازرگانی و جمعی از فعالان اقتصادی ملاقات کرد. 
وزرای اقتصادی ملاقات‌هایی داشتند و به خواسته‌های آنها گوش 
فرادادند و برخی تدابیر و اصلاحات اقتصادی را طراحی کردند که 
اجرا شود. از آن جایی که تظاهرات با هدف مسالمت آمیز و اعتراض 
صورت می‌گرفت، اصناف و فعالان اقتصادی مشکلاتشان را بیان 
کردند و دولت شنید و در مرحله اول تظاهرات رو به کاهش رفت و 

گفت‌وگو جای آن را گرفت.
رئیس دستگاه دیپلماسی با اشاره به اینکه مرحله اول اعتراض‌ها 
به صورت مسالمت آمیز پایان یافت، خاطرنشان کرد: اما در مرحله 
دوم افراد جدیدی وارد شدند. در این مرحله تظاهرات به سمت 
خشونت پیش رفت. بسیاری از کشورها این گونه تظاهرات را تجربه 
کرده اند و نیروهای امنیتی ما با مدارای کامل برخورد کردند و سعی 
کردند مانع خشونت شوند. از اول تا هفتم ژانویه، با چنین اعتراضاتی 
مواجه بودیم که همراه با برخی خشونت‌ها نیز بود که البته از نظر ما 

قابل تحمل بود.
وی ادامه داد: از هشتم ژانویه به بعد، تا دهم ژانویه شاهد ورود 
عوامل تروریستی و گروهک‌های مسلح و اسلحه به صحنه تظاهرات 
بودیم که این ساح ها را بین تظاهرات کنندگان پخش کردند و 
کاملا مشخص بود که طراحی جدیدی صورت گرفته است که 
تظاهرات را از مسیر اصلی خود خارج کرده و به خشونت و خونریزی 

و آشوب سوق دهند. این عوامل مسلح به سمت پلیس و نیروهای 
انتظامی شلیک می‌کردند و متوجه شدیم آنها نه تنها به پلیس 
بلکه به مردم عادی هم شلیک می‌کنند و هدف آنها تنها بالا بردن 
کشته ها بود چرا که رئیس جمهور آمریکا اعلام کرده بود در صورت 
برخورد با مردم به ایران حمله میکند و این یک دخالت آشکار در 
امور داخلی دیگر کشورهاست. بنابراین عواملی که دنبال ایجاد 
اغتشاش بودند رفتند به این سمت که تعداد کشته‌ها بیشتر شود 
که شاید آمریکا وارد شود. صداهای ضبط شده‌ای داریم که شما در 
بین تظاهرکنندگان شلیک کنید اگر توانستید پلیس را بزنید اگر 
نشد مردم عادی و دختر و پسری که جلوی شماست بزنید و فقط 
مهم این است که تعداد کشته‌ها بالا برود و خون بیشتری ریخته 

شود.
عراقچی با اشاره به اینکه در این میان مواضع برخی کشورهای 
غربی هم جالب است که به جای محکوم کردن تروریسم، پلیس 
ما را محکوم میکنند، ادامه داد: این ها همان هایی هستند که 
کشته شدن ۷۰ هزار انسان در غزه را نادیده گرفتند. حمله آمریکا 
و اسرائیل به ایران را محکوم نکردند و حالا برای تروریست ها 
اشک تمساح میریزند. ما حق هر کسی که در ایران معترض باشد 
را به رسمیت میشناسیم اما اغتشاش و آتش زدن اموال عمومی 
و تروریسم و شلیک به مردم و نیروهای مسلح را هیچ کشوری 
تحمل نمیکند. من امیدوارم کشورهایی که مواضع اشتباه گرفتند 
به واقعیت روی زمین توجه کنند. براساس آخرین آمار، مردم ما 
خواهان توقف این اغتشاشات و برخورد با آن هستند. تنها ۳۰ 
درصد مردم این اغتشاشات را ناشی از مشکلات اقتصادی میدانند 

و بیش از ۷۰ درصد منشا آن را خارجی میدانند.  
وزیر خارجه با تاکید بر اینکه ما خونخواه مردم خودمان هستیم 
و این را هم در مراجع بین‌المللی و هم مراجعه داخلی پیگیری 
خواهیم کرد، خاطرنشان کرد: نیروهای امنیتی در حال حاضر 
کنترل اوضاع را به دست دارند و امیدوار هستیم اشتباه محاسباتی 

 وزیر امور خارجه در نشست با سفرا و روسای نمایندگی‌های خارجی مقیم در تهران:

 هم برای جنگ و هم برای گفت‌وگو آماده‌ایم

بهار- معاون اول رئیس‌جمهور گفت: بعد از جنگ ۱۲ روزه 
فرصتی برای ترمیم و اصلاح وضعیت کشور بود که استفاده نکردیم 
و امیدواریم این بار که مردم با حضور خودشان این اتفاقات را خاتمه 
دادند از فرصت‌ها برای اصلاح وضعیت و جلب نظر مردم استفاده 

کنیم.
به گزارش بهار ایرنا،»محمدرضا عارف«  در جلسه شورای عالی 
راهبری برنامه هفتم پیشرفت که وزرای راه و شهرسازی، امور 
اقتصادی و دارایی و فرهنگ و ارشاد اسلامی، روسای سازمان برنامه 
و بودجه و اداری و استخدامی، سخنگوی دولت،‌ دبیر هیات دولت 
و مسئولان دستگاه‌های ذیربط حضور داشتند، با تسلیت شهادت 
مظلومانه تعدادی از هموطنان در مرحله دوم جنگ تحمیلی 
دشمنان علیه ایران،تاکید کرد: دشمن صهیونیستی با مدیریت 
غربی و در راس آن آمریکا در گام اول جنگ ۱۲ روزه تقاضای آتش 
بس داد و در دوران توقف آتش انتظار می‌رفت که به این صورت در 

چند روز گذشته عمل کند.
معاون اول رئیس‌جمهور افزود: قابل پیش‌بینی بود که دشمنان 

رودررویی مستقیم در کوتاه مدت را در دستور کار قرار نمی‌دهند و 
با کادرسازی که به ویژه رژیم صهیونیستی با گروهک‌هایی که در 
طول پنج دهه گذشته خلق شده بود و این گروهک‌ها با توسل به 
نظام غربی به حیات مذبوحانه خود ادامه می‌دادند، به اتکای آنان و 
نگاه جنگ ۱۲ روزه که طی مدت کوتاهی کار را تمام کنند، دست 

به چنین اقداماتی در روزهای اخیر زدند.
وی با اشاره به اعتراض منطقی بازاریان برای برقرار کردن ثبات 
در بازار ارز تصریح کرد: نقد بازاریان را می‌پذیریم که بازار باید ثبات 
داشته باشد. دغدغه دولت نیز در طول مدت فعالیت همین بود 
که در بخش‌های مختلف اقتصادی آرامش حاکم باشد اما جبهه 
اقتصادی ما تبدیل به یک جبهه سیاسی شده بود که با پشتوانه 

دلارهای آمریکایی و مدیریت خارج از کشور وارد میدان شدند.
معاون اول رئیس‌جمهور با تاکید بر ضرورت تفکیک اعتراض 
و اغتشاش، گفت: دولت اعتراض و نقد را به رسمیت می‌شناسد. 
آنچه پنجشنبه شب شاهد بودیم آغاز مرحله دوم جنگ 
صهیونیستی علیه ملت ایران بود که تلاش کردند روی موج 

اعتراض و نقد منطقی بازاریان سوار شوند و حوادث اخیر مرحله 
دوم جنگ رژیم صهیونیستی علیه ملت ایران بعد از جنگ ۱۲ 

روزه بود.
وی ادامه داد: بعد از جنگ ۱۲ روزه فرصتی برای ترمیم و اصلاح 
وضعیت کشور بود که استفاده نکردیم و امیدواریم این بار که مردم 
با حضور خودشان این اتفاقات را خاتمه دادند از فرصت‌ها برای 

اصلاح وضعیت و جلب نظر مردم استفاده کنیم.

 معاون اول رئیس‌جمهور در جلسه شورای عالی راهبری برنامه هفتم پیشرفت:

بعد از جنگ ۱۲ روزه فرصتی برای اصلاح وضعیت کشور بود که استفاده نکردیم
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سخنگوی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه امتحانات 
داخلی دانش‌آموزان مادامی که آموزش غیرحضوریست، لغو 
است گفت: به محض فراهم بودن شرایط از طریق مدرسه، زمان 

برگزاری امتحانات اطلاع‌رسانی می‌شود.
علی فرهادی  با بیان اینکه امتحانات دانش‌آموزان تعیین تکلیف 
شده است افزود: طی روزهای آینده در خصوص امتحانات، 

اطلاع رسانی خواهد شد. امتحانات داخلی مادامی که آموزش 
غیرحضوری باشد، لغو است و به محض فراهم بودن شرایط ، 

زمان برگزاری آن‌ از طریق مدارس اطلاع رسانی می‌شود.
وی با تاکید بر اینکه آموزش را تعطیل نکرده‌ایم و به صورت 
غیرحضوری انجام می‌شود اظهارکرد: ساعت ۸ تا ۱۱ مقطع 
ابتدایی و ساعت ۱۱ به بعد سایر دانش‌آموزان می‌توانند از 

اپلیکیشن شاد استفاده کنند.
سخنگوی وزارت آموزش و پرورش در خصوص فوق‌العاده 
خاص معلمان در بودجه ۱۴۰۵ نیز گفت: فعلا قانون بودجه 
قطعی نشده است لذا فعلا نمی‌توان آن را اعلام کرد اما هر 
آنچه برای سایر کارکنان لحاظ شود مشمول معلمان هم 

خواهد شد.

زمان برگزاری امتحانات دانش‌آموزان توسط مدارس اعلام می‌شود

اجتماعی

سخنگوی هواپیمایی کشوری:
 پروازها بدون هیچ مشکلی در حال 

انجام است
سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری با 
اشاره به برقرار بودن خدمات فرودگاهی و پذیرش 
مسافران، گفت:‌ پروازها بدون هیچ مشکلی در حال 

انجام است.
مجید اخوان در پاسخ به سرگردانی مسافران 
برای اطاع از آخرین وضعیت پروازها به دلیل 
اختلالات پیش آمده در اینترنت کشور، اظهار 
داشت: مسافران هوایی با مراجعه مستقیم به سایت 
فرودگاه امام)ره( یا فرودگاه مهرآباد یا تماس با 
شماره‌های مستقیم این فرودگاه‌ها، می‌توانند از 

آخرین وضعیت پروازها آگاه شوند.
وی گفت: مسافران در تهران می توانند برای 
اطلاع از آخرین وضعیت پروازهای داخلی به آدرس 
Mehrabad. سایت فرودگاه مهرآباد به نشانی

airport.ir مراجعه کنند یا با شماره ۱۹۹ تماس 
بگیرند.

اخوان ادامه‌داد: همچنین مسافران می‌توانند 
پیش از عزیمت به سمت فرودگاه امام، با وارد 
کردن آدرس سایت فرودگاه امام)ره( )ikac.ir( در 
مرورگر خود یا تماس با شماره‌های ۵۱۰۰۱۱۸ و 
۵۱۰۰۱۱۱ از آخرین وضعیت پروازهای خارجی 

مطلع شوند.

 رییس کمیسیون صنایع و معادن مجلس:
ایجاد ثبات اقتصادی در گروی کنترل 

نقدینگی توسط بانک مرکزی است
نایب رییس کمیسیون صنایع و معادن مجلس، 
ایجاد ثبات اقتصادی در کشور را از طریق کنترل 
نقدینگی و بازار ارز توسط بانک مرکزی، اجرای 
صحیح کالابرگ الکترونیکی، ارائه تسهیلات به 
واحدهای تولیدی و صنعتی، رفع موانع حوزه‌های 
تولید و اشتغال و رفع ناترازی انرژی امکانپذیر 

دانست.
سیدجواد حسینی‌کیا  در بیان راهکارهای 
ایجاد ثبات اقتصادی در کشور، گفت: لازم است 
برای ایجاد ثبات اقتصادی چند اتفاق بیفتد، در گام 
نخست باید بانک مرکزی نقدینگی جامعه را کنترل 
کند و این یک نکته کلیدی است که باید به طور 

جدی مورد توجه قرار گیرد.  
نماینده مردم سنقر در مجلس شورای اسلامی، 
ادامه داد: ثبات در بازار ارز از دیگر موارد مهم برای 
ایجاد ثبات اقتصادی است، از سوی دیگر لازم است 
دولت به قشر متوسط و رو به پایین جامعه از طریق 
توزیع کالابرگ الکترونیکی و بسته‌های حمایتی 
متنوع کمک کند تا در تامین معیشت خود با مشکل 
مواجه نشوند و سفره‌های آنها کوچک نشود.وی 
تصریح کرد: اجرای کالابرگ الکترونیکی نیز باید به 
نحوی باشد که معیشت مردم را بیش از پیش دچار 

مشکل نکند و گشایشی در سفره مردم ایجاد کند.
این نماینده مردم در مجلس دوازدهم، 
یادآور شد: دولت باید تلاش کند تا موانع موجود 
در حوزه‌های تولید و اشتغال را رفع کند و ارائه 
تسهیلات خود را به سمت حمایت از واحدهای 
صنعتی و تولیدی ببرد تا در روند فعالیت دچار 
چالش نشوند و بتوانند در جهت اجرای طرح‌های 

توسعه‌ای حرکت کنند.
نایب رییس کمیسیون صنایع و معادن 
مجلس شورای اسامی، تاکید کرد: یکی دیگر از 
موضوعات حائز اهمیتی که در فضای تولید و اشتغال 
نقش‌آفرین می‌شود رفع ناترازی انرژی است که 
باید برای آن به گونه‌ای چاره‌اندیشی شود که 
بخشی از آن از طریق بهینه‌سازی مصرف و بخشی 
با ایجاد پتروپالایشگاه‌هاو بخشی نیز با استفاده از 

ظرفیت نیروگاه‌ها و پنل‌های خورشیدی ‌رفع شود.

خبر

عضو کمیسیون عمران مجلس:
اعتبار عمرانی ۶۰۰ همتی در بودجه 

پاسخگوی نیاز کشور نیست
بهار- عضو کمیسیون عمران مجلس با اشاره 
به پیش‌بینی حدود ۶۰۰ هزار میلیارد تومان 
اعتبار برای پروژه‌های عمرانی در لایحه بودجه 
۱۴۰۵ گفت: با توجه به گستردگی طرح‌های 
نیمه‌تمام زیرساختی در کشور، این میزان اعتبار 
کافی نبوده و تداوم این روند به افزایش هزینه‌ها و 

زیان منجر خواهد شد.
به گزارش بهار، سید جمال موسوی در 
گفت‌وگو با خانه ملت، با اشاره به وضعیت 
اعتبارات عمرانی پیش‌بینی‌شده در لایحه 
بودجه سال ۱۴۰۵ گفت: حدود ۶۰۰ هزار 
میلیارد تومان اعتبار برای پروژه‌های عمرانی در 
این لایحه در نظر گرفته شده است، اما با توجه 
به حجم بالای پروژه‌های عمرانی نیمه‌تمام در 

کشور، این رقم به هیچ عنوان پاسخگو نیست.
وی افزود: پروژه‌های مهم زیرساختی از جمله 
راه‌آهن و آزادراه‌ها با این سطح از منابع مالی به 
سرانجام نمی‌رسند و هرچه اجرای این طرح‌ها 
به طول بینجامد، به دلیل افزایش قیمت مصالح، 
تعدیل قراردادها و هزینه‌های پیمانکاری، فشار 

مالی بیشتری به دولت تحمیل خواهد شد.
این نماینده مردم در مجلس استفاده از 
ظرفیت مولدسازی دارایی‌های دولت برای اتمام 
پروژه های عمرانی را ضروری دانست، ادامه داد: 
تجربه سال گذشته نشان داد که دولت علی‌رغم 
تلاش‌ها، در تأمین منابع مالی از طریق مولد 
سازی برای پروژه‌های عمرانی موفق عمل نکرده 
است. از این رو لازم است در سال جدید با توجه به 
محدودیت‌های بودجه دولت، در کنار مولدسازی 
از ابزارهایی مانند انتشار اوراق اسلامی، اوراق 
مشارکت و همچنین ظرفیت شبکه بانکی 
برای تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام استفاده شود.

موسوی با تأکید بر ضرورت بهره‌مندی از ظرفیت 
بخش خصوصی تصریح کرد: بخش خصوصی 
ظرفیت بسیار بالایی در اجرای پروژه‌های عمرانی 
دارد و واگذاری پروژه‌های در حال تکمیل به 
این بخش می‌تواند نقش مؤثری در تسریع 

بهره‌برداری از طرح‌ها داشته باشد.
عضو هیات رئیسه مجلس در پایان خاطرنشان 
کرد: توسعه مشارکت بخش خصوصی در 
کنار اصلاح شیوه‌های تأمین مالی، می‌تواند 
ضمن کاهش بار بودجه‌ای دولت، روند اجرای 
پروژه‌های عمرانی کشور را به شکل قابل توجهی 

بهبود بخشد.

عضو کمیسیون تلفیق بودجه مجلس 
تاکید کرد:

ضرورت مقابله موثر با احتکار و گرانی 
کالاهای اساسی

عضو کمیسیون تلفیق بودجه مجلس،گفت: 
دولت بایستی دو موضوع مهم فراوانی کالاهای 
اساسی و جلوگیری از افزایش قیمتها را با تمام 

ظرفیت پیگیری کند.
رمضانعلی سنگدوینی با تاکید براینکه در 
موضوع انتقال ارز ترجیحی به انتهای زنجیره 
،بایستی بازار بخصوص بازار کالاهای اساسی را 
نیز کنترل کرد،گفت: تغییر ساختار اختصاص ارز 
ترجیحی باید به‌صورت تدریجی، آن هم سالانه 
و مرحله‌به‌مرحله انجام شود و منابع حاصل از 
این ارز، به‌عنوان منابع حمایتی و یارانه‌ای، در 
اختیار انتهای زنجیره تولید قرار گیرد تا هزینه 
تولید کاهش پیدا کند و کالا با قیمت مناسب و 
پایین‌تر و با نظارت بازار در اختیار مصرف‌کننده 

قرار گیرد.
نماینده مردم گرگان و آق قا در 
مجلس،افزود: اگر تمهیدات نظارتی صورت 
نگیرد دریافت یک میلیون تومان برای هر نفر 
برای افراد ارزشی نخواهد داشت.بنابراین باید 
نظارت بر قیمت و توزیع کالاهای اساسی به جد 
توسط دولت و نهادهای نظارتی انجام شود،این 
موضوع حائز اهمیت است چراکه  کالاهای 
اساسی به سفره و معیشت مردم مرتبط می 

شود.

خبر

بهار- سخنگوی کمیسیون بهداشت 
مجلس از حمایت قاطع این کمیسیون از حوزه 
سامت و تداوم بیمه رزیدنت‌ها در بودجه 
۱۴۰۵ خبر داد و گفت: اگر مصوبات کمیسیون 
برای پیش‌بینی در بودجه سال آینده تایید و 
تصویب نشود به طور قطع با بحران‌های جدی 

در حوزه سلامت مواجه خواهیم شد.
به گزارش بهار، سلمان اسحاقی در گفت و 
گو با خانه ملت در تشریح نشست کمیسیون 
بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی 
از بررسی منابع و مصارف بخش سامت در 
لایحه بودجه ۱۴۰۵ با حضور معاون توسعه 
و مدیریت منابع وزارت بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی، معاون علمی، فرهنگی و 
اجتماعی سازمان برنامه و بودجه، مسئولان 
دیوان محاسبات و کارشناسان مرکز پژوهش 
های مجلس خبر داد و گفت:در ابتدای نشست 
رئیس کمیسیون بهداشت و درمان از طرف 
اعضای کمیسیون از خدماتی که کادر بهداشت 
و درمان به مجروحان حوادث اخیر ارائه کردند 

تشکر و قدردانی کرد.
وی افزود: موهبتی معاون توسعه وزارت 
بهداشت تاکید داشت که دارویار جز خسارت 
چیزی برای کشور نداشت و در مورد حدف ارز 
ترجیحی دارو، تجهیزات پزشکی، شیرخشک 
و مواد اولیه آن هشدار داد و تأکید کرد اگر  
ملاحضات آن دیده نشود می تواند تبعات بسیار 
سنگینی را برای حوزه سلامت به همراه داشته 
باشد و آن را زمین گیر کند؛ بر اساس مصوبه 
کمیسیون مقرر شد ۳.۲ میلیارد یورو برای این 

مهم در بودجه دیده و حفظ شود.

نماینده مردم قائنات و زیرکوه در مجلس 
دوازدهم، با اشاره به مصوبات بودجه ای 
کمیسیون بهداشت و درمان برای پیش 
بینی در لایحه بودجه ۱۴۰۵، گفت: با توجه به 
اهمیت حضور رزیدنت ها و دستیاران پزشکی 
در فرآیند درمان و ارائه خدمات به بیماران و 
ایجاد انگیزه و امنیت روانی و افزایش فرآیند 
کمی و کیفی خدمات درمانی، دانشگاه های 
علوم پزشکی در قانون بودجه ۱۴۰۴ ملزم به 
بیمه  دستیاران پزشکی شدند  اما متاسفانه این 
مهم در الزامات لایحه بودجه ۱۴۰۵ مورد توجه 
قرار نگرفته و با توجه به اینکه یک‌سال مشمول 
بیمه بازنشستگی شده اند نارضایتی و مشکلات 
انگیزه ای برای آنان ایجاد خواهد شد و بی 
توجهی نسبت به این مهم ارائه خدمات به مردم 

را با مشکل مواجه می کند و امکان بیمه کردن 
۲۴ سال هزار نفر در سال آینده عملا امکان 
پذیر نیست.   سخنگوی کمیسیون بهداشت و 
درمان مجلس شورای اسلامی با اشاره به دیگر 
مصوبه کمیسیون، گفت: با توجه به تأمین و 
مواد اولیه دارو، ملزومات پزشکی، شیرخشک 
مخصوص اطفال و مواد اولیه آنها هر ساله در 
قوانین بودجه سنواتی نرخ حقوق و عوارض 
گمرکی به یک درصد کاهش می یافت تا قیمت 
تمام شده این اقلام افزایش نیابد و در تامین آنها 
مشکلی ایجاد نشود اما در لایحه بودجه ۱۴۰۵ 
به آن اشاه نشده است بنابراین بر اساس مصوبه 
کمیسیون مقرر شد این مصوبه به قوت خود در 

لایحه بودجه ۱۴۰۵ باقی بماند.      
وی یادآور شد: با توجه اینکه کارانه، تابعی 

از کارکرد پزشک است در صورتی که از سقف 
حقوق مستثنی نشود این اقدام منجر به 
کاهش چشمگیر ارائه خدمات درمانی و به 
ویژه خدمات جراحی و تخصصی به مردم و 
موجب افزایش لیست انتظار بیماران خواهد 
شد بنابراین با توجه به اینکه کارانه گروه 
پزشکی در ۱۰ سال گذشته مستثنی بوده 
بنابراین تاکید می شود که کارانه مذکور در 
لایحه بودجه ۱۴۰۵ کماکان از سقف حقوق 
مستثنی شود.این نماینده مجلس با اشاره به 
مصوبه کمیسیون برای تسویه بدهی دانشگاه 
های علوم پزشکی، یادآور شد: در  قانون 
بودجه ۱۴۰۴ با مصوبه کمیسیون مقرر شد 
۸۰ همت از طریق فروش اوراق برای تسویه 
بدهی دانشگاه ها اختصاص یابد اما متاسفانه 
اختصاص نیافت بنابراین پیشنهاد و مصوب شد 
که برای سال آینده ۱۰۰ همت از طریق فروش 

اوراق مالی - اسلامی اختصاص یابد.
اسحاقی ادامه داد: متاسفانه امروز شاهد 
وزارتخانه ای با بدهی ۱۷۷ همت هستیم در 
حالی که در حوادث باید به صورت رایگان به 
مصدومان خدمات رسانی کند و به عنوان 
مثال در حوادث اخیر از هیچ مصدومی هیچ 
مبلغی اخذ نشده است؛ هر چند بودجه وزارت 
بهداشت ۲۱ درصد افزایش یافته است اما نباید 
بدهی ۱۷۷ همتی را فراموش کرد؛ کمیسیون 
بهداشت و درمان هشدار می دهد که اگر 
مصوبات کمیسیون برای پیش بینی در لایحه 
بودجه ۱۴۰۵ تایید و تصویب نشود به طور قطع 
با بحران های جدی در حوزه سامت مواجه 

خواهیم شد. 

سخنگوی کمیسیون بهداشت مجلس :
 دارویار جز خسارت چیزی برای کشور نداشت

فرماندار تهران اعلام کرد
شتاب مدرسه‌سازی در پایتخت با حمایت خیرین و 

دولت/ ۲۰۰ پروژه مدرسه‌سازی در دستور کار
شتاب مدرسه‌سازی در پایتخت با حمایت خیرین و 

دولت/ ۲۰۰ پروژه مدرسه‌سازی در دستور کار

فرماندار تهران با اشاره به اولویت دولت چهاردهم 
در توسعه زیرساخت‌های آموزشی، از آغاز و تکمیل 
بیش از ۲۰۰ پروژه مدرسه‌سازی در پایتخت خبر داد و 
تأکید کرد: تمرکز اصلی بر مناطق جنوب و شرق تهران 
است؛ جایی که تراکم دانش‌آموزی بالا و کمبود فضای 

بهار- راهپیمایی مردم تهران در محکومیت اقدامات تروریستی 
آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ملت ایران و در حمایت از 
نیروهای حافظ نظم و امنیت کشور در خیابان انقلاب تهران 

برگزار شد.
به گزارش بهار، مردم تهران که به دعوت شورای هماهنگی 
تبلیغات اسلامی به خیابان انقلاب آمدند، با اعلام انزجار  اقدامات 
تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ملت ایران و 
محکومیت آن، از نیروهای حافظ نظم و امنیت کشور و اقدامات 

آنها حمایت کردند.
طی روزهای اخیر شخصیت‌های برجسته سیاسی و انقلابی، 
احزاب و نهادهای مختلف کشور با صدور اعلامیه‌ها و پیامک‌های 
مختلف از آحاد مردم تهران برای شرکت در این راهپیمایی دعوت 

کردند.
پرچم سه رنگ جمهوری اسامی ایران  و پلاکاردهایی با 
مضمون» لبیک یا خامنه‌ای« »یاحسین )ع(« »یا زهرا« »مرگ 
بر آمریکا« »مرگ بر اسرائیل« »ما تا آخر ایستاده‌ایم« »دولت باید 
مشکل اقتصادی را حل کند«،» شهدای نیروی انتظامی چشم و 
چراغ ما هستند«، »چشم مسئولان باز باشد تا این حوادث مجددا 
تکرار نشود«، »آتش زدن حسینیه‌ها و مساجد محکوم است«، 
»راه شهیدان ما هی‌هات منه ذله«، »این انقاب، انقلاب همه 
است«، »حریفت منم«، »نیروی انتظامی دمت گرم« »9 دی 
مشت محکمی بر دهان زورگویان زد« »در عمق خاکتان جبران 
خواهیم کرد« »به اغتشاش نه می‌گوییم اما جواب خواهیم داد« 
»ایران حرم است« و همچنین عکس شهدای جنگ دوازده روزه 
، امام خمینی)ره( ، مقام معظم رهبری و شهید قاسم سلیمانی 

در دست راهپیمایان تهرانی بود.راهپیمایان همچنین در 
پلاکاردهایی  که در دست داشتند درخواست های خود از جمله 
برخورد قضایی قاطع با اغتشاشگران و حل مشکلات اقتصادی را 

مطرح  کردند.
 در راهپیمایی تهرانی‌ها در محکومیت اقدامات تروریستی 
آمریکا و رژیم صهیونیستی که سخنرانی آن را محمد باقر قالیباف 
رییس مجلس شورای اسامی برعهده داشت، روسای قوای 
مجریه و قضاییه، علی لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی، 
عباس عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان، رییس دیوان عالی 
کشور جمعی زیادی از مسوولان کشوری و لشکری نمایندگان 

مجلس و فعالان سیاسی حضور داشتند. 
جمعی از اصناف و بازاریان تهران نیز در پلاکارد بزرگی در دست 
داشتند که بر روی آن نوشته بودند:» حضور اصناف و بازاریان در 
این راهپیمایی به منزله اعلام انزجار از تروریست‌های آمریکایی 

و اسرائیلی است.«
در مقابل سر در اصلی دانشگاه تهران دو دستگاه خودرو آتش 
زده توسط اغتشاشگران قرار گرفته بود که یکی از آنها  یک دستگاه 

ماشین آتش‌نشانی و خودروی دیگر  یک خودرو شخصی بود.
»مرگ بر انگلیس«، »مرگ بر فتنه‌گر«، »مرگ بر منافق«، 
»مرگ بر ضد ولایت فقیه«، »مرگ بر آشوبگر«، »مرگ بر 

وطن‌فروش خائن«، »تا انقلاب 
مهدی خامنه‌ای را نگهدار«، 
»حزب فقط حزب علی رهبر 
فقط سید علی«، »ملت ما بیدار 
از اسرائیل بیزار است«، »الله‌ 

اکبر« و» حیدر حیدر« از جمله شعارهای راهپیمایان امروز در 
تهران بود که برخی از آنها نیز قرآن در دست داشتند.

راهپیمایان تهرانی مقابل دانشگاه تهران پرچم آمریکا را به 
آتش کشیدند، آنها همچنین با عبور از پرچم‌های آمریکا که روی 
زمین افتاده بود نفرت خود را از اقدامات رئیس جمهور این کشور 

ابراز کردند.
در قطعنامه پایانی راهپیمایی تهرانی‌ها در محکومیت 
اقدامات تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ملت ایران 
که در پیایان مراسم قرائت گردید، از  قاطعیت و تدبیر فرماندهی 
انتظامی و نهادهای امنیتی، مأموران و حافظان امنیت مردم و 

کشور در برخورد با آشوبگران تقدیر شد.

 در راستای حمایت از نیروهای حافظ نظم و امنیت: 
راهپیمیایی  تهرانی‌ها در محکومیت اقدامات تروریستی

آگهی فقدان سند مالکیت
خانم فاطمه ابراهیم جعفری به وکالت از ورثه مرحوم محمد حسین کمیلی با شماره وکالت نامه 51572 مورخ 1404/9/24 دفترخانه اسناد رسمی 22 بیرجند باستناد دو 
برگ استشهاد محلی که به امضاء شهود و به گواهی دفتر اسناد رسمی شماره 114 زاهدان رسیده مدعی است که سند مالکیت به شماره چاپی 619024 سری الف سال 

90 ششدانگ  اعیان یکباب خانه پلاک 3 فرعی از -6930 اصلی واقع در بخش یک بلوچستان شهر زاهدان – انتهای شمالی خیابان سنایی مورد ثبت 12703 صفحه 254 
دفتر 66 بعلت جابه جایی از بین رفته درخواست صدور سند مالکیت المثنی نموده لذا مراتب باستناد تبصره یک ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می 

شود تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود یا انجام معامله نسبت به ملک مرقوم می باشد از تاریخ نشر این آگهی ظرف 10 روز اعتراض خود را ضمیمه اصل 
سند مالکیت یا سند معامله باین اداره اعلام و رسید دریافت نمایند تا مورد رسیدگی قرار گیرد والا پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن واخواهی و یا در صورت اعتراض 

اصل سند ارائه نشود نسبت به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات اقدام خواهد شد.
			                                                         عباسعلی اکبری-  رئیس اداره ثبت اسناد واملاک منطقه یک زاهدان    م. الف: 3203                          شناسه آگهی: 2094273                                         

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای محمدحسین رستم زایی باستناد دو برگ استشهاد محلی که به امضاء شهود و به گواهی دفتر اسناد رسمی شماره 8 زاهدان رسیده مدعی است که سند مالکیت 
به شماره چاپی 885802 سری الف سال 94 با پلاک -22710/41 اصلی واقع در بخش یک بلوچستان شهر زاهدان به علت اسباب کشی از بین رفته درخواست صدور 

سند مالکیت المثنی نموده لذا مراتب باستناد تبصره یک ماده 120 آئین نامه ثبت در یک نوبت آگهی می شود تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود یا انجام 
معامله نسبت به ملک مرقوم می باشد از تاریخ نشر این آگهی ظرف 10 روز اعتراض خود را به ضمیمه اصل سند مالکیت یا سند معامله باین اداره اعلام و رسید دریافت 

نمایند تا مورد رسیدگی قرار گیرد والا پس از انقتضای مدت مذکور و نرسیدن واخواهی و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود نسبت به صدور سند مالکیت المثنی 
طبق مقررات اقدام خواهد شد.

غلامرضا نورا-رئیس اداره ثبت اسناد واملاک منطقه دو زاهدان 				    م. الف: 3205                              شناسه آگهی:2094304

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای آرین مالکی لوطکی باستناد دو برگ استشهاد محلی که به امضاء شهود و به گواهی دفتر اسناد رسمی شماره 11 زاهدان رسیده مدعی است که سند مالکیت به شماره 

چاپی 986275 سری ب سال 97  با شماره دفتر املاک 139820322001004211 سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه پلاک 29386 - اصلی  واقع در بخش یک 
بلوچستان شهر زاهدان-  خیابان شهید توکلی بعلت اسباب کشی از بین رفته درخواست صدور سند مالکیت المثنی نموده لذا مراتب باستناد تبصره یک ماده 120 آئین 

نامه ثبت در یک نوبت آگهی می شود تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود یا انجام معامله نسبت به ملک مرقوم می باشد از تاریخ نشر این آگهی ظرف 10 روز 
اعتراض خود را به ضمیمه اصل سند مالکیت یا سند معامله باین اداره اعلام و رسید دریافت نمایند تا مورد رسیدگی قرار گیرد والا پس از انقتضای مدت مذکور و نرسیدن 
به واخواهی و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود نسبت به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات اقدام خواهد شد. ضمنا مورد ثبت یک مورد بازداشت دائم با 

شماره 140468990032508818 مورخ 1404/06/16 شعبه سوم اجرای احکام مدنی مجتمع قضایی خانواده 2 )ونک( تهران را دارد.
			               عباسعلی اکبری -   رئیس اداره ثبت اسناد واملاک منطقه یک زاهدان   م. الف : 3206                                         شناسه آگهی:2094427  



اجتماعی

یک پیشنهاد هنری برای مبارزه
 با استکبار؛ دولتمردان صدای 

مردم را بشنوند
معاون فرهنگی و هنری ستاد هماهنگی 
کانون‌های مساجد با محکومیت حوادث 
تروریستی اخیر به هنرمندان پیشنهاد داد تا با 
خلق آثار مختلف هنری موثر به این اتفاقات ناگوار 

واکنش نشان دهند.
مهر- حمید نیلی معاون فرهنگی هنری ستاد 
هماهنگی کانون‌های مساجد کشور ضمن 
محکومیت حوادث تروریستی روزهای گذشته 
توضیح داد: اتفاقات ناگواری که طی روزهای 
گذشته در کشورمان رخ داد، ماهیت رژیم 
صهیونیستی، آمریکا و مقاصد و اهداف شوم 

استکبار را عیان و مشهود کرد.
وی تصریح کرد: اعتراض حق طبیعی مردم است و 
همه مردم در جامعه ای که اکنون زندگی می کنند با 
مشکلات بسیاری در حوزه اقتصاد و معیشت روبه‌رو 
بوده که دولتمردان و سیاستگذاران عرصه اقتصاد 
موظف به پیگیری و حل آنها هستند. ولی وقتی 
چهره دشمن به وسط می آید که تلاش دارد با برنامه 
ریزی دقیق در کشور اینچنین اغتشاش ایجاد کند 
همه اقشار جامعه به ویژه هنرمندان و دیگر اصحاب 
فرهنگ و هنر می توانند در این میدان حضور جدی 
تری داشته باشند و به عنوان یک فرد تاثیرگذار در 

این شرایط نقش ایفا کنند.
معاون فرهنگی هنری ستاد هماهنگی کانون 
های مساجد کشور افزود: این انزجار و ناراحتی 
که قطعاً جنبه ملی و میهنی هم دارد، می تواند 
در شعر و صدای یک خواننده، در نمایشنامه و اثر 
نمایشی یک نویسنده، کارگردان و بازیگر تئاتر، در 
هنر نوشتن یک نویسنده و اثر هنری یک هنرمند 
فعال در عرصه هنرهای تجسمی نمود خود را 
نشان دهد. اینها نکات مهمی است که در چنین 
بزنگاه های تاریخی می تواند دربرگیرنده ارزش‌ها و 
تاثیرات ارزشمندی باشد که بدون سفارش از نهاد یا 

مجموعه خاصی در هنر هنرمندان جلوه کند.
نیلی در ادامه صحبت های خود با تاکید برحضور 
اصحاب فرهنگ و هنر در تجمع مردمی محکومیت 
اغتشاشات اخیر که ساعت ۱۴ روز دوشنبه بیست 
و دوم دی در میدان انقلاب تهران برگزار می شود، 
توضیح داد: امروز روزی است که همه ما باید پای کار 
باشیم و این اتفاقات تروریستی را محکوم کنیم. البته 
که دولتمردان هم باید صدای این ملت را بشنوند 
و درجهت حل مشکلات آنها قدم های درست و 
روشنی بردارند. مردم عزیز ایران مردمان شریفی 
هستند که با تمام اتفاقات پشت نظام جمهوری 
اسلامی ایران ایستاده اند. بنابراین هر فردی که در 
دولت حضور دارد باید از این پس تمام تلاش خود 
را برای رفع مشکلات این ملت شریف با قدم های 
محکم تری بردارد.وی تصریح کرد: هر هم وطنی 
که نسبت به نام ایران عزیز مسئولیتی دارد، می تواند 
فارغ از هر اتفاقی نسبت به دفاع از میهن در مقابل 
هجوم دشمن گام بردارد. پرچم جمهوری اسلامی 
ایران برای مردم شریف و عزیز ما پرچم بسیار مهمی 
است و امیدوارم به فضل پروردگار با این همیت و 
غیرت مندی بتوانیم روزی شاهد نابودی دشمنان 

این آب و خاک مقدس باشیم.
معاون فرهنگی هنری ستاد هماهنگی کانون 
های مساجد کشور در پایان اظهارات خود گفت: 
باعث و بانی همین فشارهای اقتصادی آمریکا و به 
تعبیر مقام معظم رهبری دیکتاتوری به نام ترامپ 
است و من امیدوارم که جهان امروز به امید ظهور 
حضرت مهدی )عج( دنیای بدون استکبار را تجربه 

کند.
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»سرمه«؛ روایتی از شیطنت نوجوانی تا 
شکست داعش با رمزنگاری در تلگرام

 »سرمه«، داستانی از نوجوانان است که از 
جست‌وجوی یک نوجوان برای یافتن پدر و مادر 
گمشده‌اش آغاز می‌شود اما اطلاعات رمزنگاری 
شده او در تلگرام راهی برای شکست دادن داعش 
در موصل ایجاد می‌کند و یک قهرمان گمنام را 

می‌سازد.
ایرنا- دنیای نوجوانان قصه‌های زیادی برای 
گفتن و شنیدن و خواندن دارد، داستان »سرمه« 

هم یکی از از روایت‌هاست.
»سرمه« داستانی است که از خاطرات نوجوانی 
یک پدر به زندگی یک نوجوان عراقی پل می‌زند و 
با نگاهی به چالش‌های انسانی در دوران بحران و 

جنگ، داستانی جذاب تأثیرگذار را روایت می‌کند.
شخصیت اصلی، با تجربیات تلخ و شیرین دوران 
نوجوانی‌اش، به دنبال یافتن هویتی گمشده است. 
او در خانواده‌ای سنتی عرب، در موصل زندگی 
می‌کند و از همان ابتدا با فقدان مادر و پدرش دست 
و پنجه نرم می‌کند. او از بدو تولد بدون آنکه بداند 
مادرش کیست؟ و پدرش کجاست؟ با خانواده 
پدری‌اش زندگی می‌کند و در پی یافتن نام و نشانی 
از آنها است. این فقدان به او انگیزه می‌دهد تا در 

جستجوی حقیقت و ریشه‌های خود باشد.
در آن زمان در موصل داعش با بیرق‌های سیاه 
و رقص شمشیر معرکه به پا می‌کرد، بیان می‌شود.

داستان با ورود به دنیای تلگرام و ارتباطات مجازی، 
ابعاد جدیدی را به خود می‌گیرد. او در کانال 
تلگرامی با نام »آبو دزد بغداد« با استفاده از پیام‌های 
رمزنگاری شده، اطلاعاتی حیاتی درباره محل 
سکونت گروه‌های تروریستی داعش را جمع‌آوری 
کرده و به اشتراک می‌گذارد.این اطلاعات نه تنها 
به شناسایی نیروهای داعش کمک می‌کند، بلکه 
نشان‌دهنده قدرت اطلاعات و ارتباطات در تغییر 
سرنوشت‌ها است.در پس‌زمینه داستان، وقایع 
تاریخی معاصر مانند ظهور داعش و تأثیر آن بر 
زندگی مردم عراق به تصویر کشیده شده است. 
رقص شمشیرها و بیرق‌های سیاه، فضایی دلهره‌آور 
را ایجاد می‌کند که خواننده را به عمق تنش‌ها و 

ترس‌های موجود در آن زمان می‌برد.

»پرونده پلیکان« را با صدای احمد آقالو 
و صدرالدین شجره بشنوید!

نمایش رادیویی »پرونده پلیکان« با کارگردانی 
زنده‌یاد صدرالدین شجره و سردبیری نادر 

برهانی‌مرند در ۷ قسمت تولید و پخش شده است.
 مهر- نمایش رادیویی »پرونده پلیکان« با ترجمه 
بابک ریاحی‌پور، کارگردانی زنده‌یاد صدرالدین 
شجره و سردبیری نادر برهانی‌مرند از جمله آثار 
رادیویی ماندگاری است که با حضور هنرمندان 
شناخته‌شده عرصه تئاتر و رادیو تولید شده 
است. تنظیم برای رادیوی این اثر بر عهده ایوب 
آقاخانی بوده است. این نمایش رادیویی بر اساس 
رمان مطرح جان گریشام در پروژه »از رمان تا 
نمایش« تولید و پخش شده است.در سال ۱۹۹۳ 
فیلم سینمایی »پرونده پلیکان« نیز بر اساس 
همین رمان با کارگردانی آلن جی پاکولا و با حضور 
بازیگرانی چون جولیا رابرتز، دنزل واشنگتن و سام 
شپارد ساخته شد که از فیلم‌های موفق سینمای 
جهان شناخته می‌شود.یکی از ویژگی‌های 
نمایش رادیویی »پرونده پلیکان« حضور ۳ نسل از 
هنرمندان شناخته شده و حرفه‌ای عرصه بازیگری 
و رادیو از جمله زنده‌یادان صدرالدین شجره و احمد 
آقالو است که با حضور خود اثری به یادماندنی را در 

عرصه نمایش‌های رادیویی رقم زده‌اند.
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بررسی شکاف ذهنی نسل زد و ایکس در محیط کار

 کتاب »وقتی کارمندان تیک‌تاک دارند و مدیران فکس!« با 
زبانی قابل‌فهم و دقیق، به بررسی شکاف فکری میان نسل زد که 

کارمند هستند و نسل ایکس یا اوایل نسل وای پرداخته است.
سازمان‌های ایرانی در دهه اخیر با چالشی پیچیده، پرهزینه 
و در عین حال اجتناب‌ناپذیر روبه‌رو شده‌اند: حضور هم‌زمان دو 
نسل کاملًا متفاوت در یک فضای کاری واحد. نسلی که با ایمیل، 

ساختارهای رسمی و ارزش‌های سازمان‌محور رشد کرده است، 
حالا با نسلی همکار شده که با تیک‌تاک، موبایل، فریلنس و 
انعطاف کامل وارد دنیای حرفه‌ای شده است. این چالش فقط 
یک تضاد فرهنگی نیست؛ بلکه مساله‌ای عمیق در حوزه منابع 

انسانی، طراحی سازمانی، ارتباطات و بهره‌وری است.
کتاب »وقتی کارمندان تیک‌تاک دارند و مدیران فکس!« 

با زبانی قابل‌فهم و دقیق، به بررسی شکاف فکری میان نسل 
زد که کارمند هستند و نسل ایکس یا اوایل نسل وای پرداخته 
است. این کتاب نه فقط یک اثر تئوریک، بلکه حاصل مشاهده‌ 
میدانی، تحلیل عمیق و تجربه‌ زیسته‌ی نویسندگان در 
مواجهه با چالش‌های واقعی مدیریت منابع انسانی در ایران 

است.

بهار_ وزیر میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی گفت: پژوهش‌ها درباره 
چالش‌های اصلی کشور است اما اغلب در مخازن 
بایگانی و کمتر کاربست می‌شود که نیاز به 

بررسی دارد.
به گزارش  بهار از  ایرنا، سید رضا صالحی 
امیری در اختتامیه شانزدهمین جشنواره 
پژوهش و فناوری که در سالن قلم سازمان اسناد 
و کتابخانه ملی ایران برگزار شد، با بیان اینکه از 
دیدار شما که سه سال افتخار حضور در این 
محیط صمیمی که انسان را به آموختن و قلم 
تشویق می‌کند، خرسندم، اظهار داشت: سازمان 
در مسیر واقعی خود قرار گرفته و انتخاب 
امیرخانی می‌تواند انگیزه جدید و همبستگی 
قوی تر در این مجموعه ایجاد کند. امیدوارم در 
مسیر خدمت به مردم گام های بلندتری برداریم.

وی تصریح کرد: فعالیت های پژوهشی 
سازمان همیشه جز الویت بود. سازمان یک 
کالبد فیزکی دارد که خدمات فرهنگی ارائه می 
دهد اما روح آن پژوهش است که با آن حیات 

خود را تضمین می کند.
صالحی امیدی تاکید کرد: شکاف جدی 
بین صحنه و تصویر استاد با مجریان وجود دارد. 
تصویر زیبایی که یک استاد ترسیم می‌کند 
رمانتیک و زیبا است، از یکی از اساتید پرسیدم 
آیا از متغیرهای اجتماعی در پژوهش استفاده 
می‌کنید پاسخ می داد خیر، پژوهشگر باید در 
فضای متغیر سنایورهای مختلفی را طرح و برای 
شکاف ها پاسخ پیدا کند.از دوستان پژوهشگر 
تقاضا دارم نسبت بین پژوهش و صحنه عمل را 

بازنگری کنند.وزیر میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی گفت: من هم مثل شما 
دانشگاهی هستم و ۲۲۰ پایان نامه را راهنمایی 
کردم چرا یک پژوهش جدی که بتوان ایده را به 

کاربست تبدیل کرد وجود ندارد.
صالحی امیری تاکید کرد: ما نیازمند ایده 
هستیم مثلا یک پژوهشگر با تحقیق علمی، ایده 
خلق کند و به ما بگویید که چگونه می‌توانیم ایران 
هراسی را خنثی کنیم. بیش از ۳۶۰ پژوهشگر 

داریم اما تا امروز چنین نسخه ای را ندیدم‌.
وی با بیان اینکه پژوهش راه نجات برای عبور 
از انبوه چالش هاست، گفت: کتابخانه بر خلاف 
کار اجرایی به انسان روح، آرامش و ظرفیت 

درونی می‌دهد.
صالحی امیری اذعان داشت: ستون کتابخانه 

ملی با خانم ها طراحی شده که دلبستگی زیادی 
به انجام کار صحیح دارند؛ در وزارتخانه میراث 
فرهنگی هم ۵۰ درصد نیروها خانم هستند و 
هر کاری به آن ها سپرده می شود به خوبی انجام 
می‌دهند و این نشان از خودباوری و توانمندی 
آنهاست.دبیر علمی جشنواره پژوهش و فناوری 
نیز در این مراسم گفت: از مجموع ۱۶۱ اثر با ۲۱ 
ایده که به دبیرخانه جشنواره واصل شده بود که 

۸۰ اثر شایسته داوری تشخیص داده شد.
سعید مولایی افزود: در بخش کتاب در 
مقایسه با چهار سال اخیر ، آثار ارسالی به 
جشنواره از ۶۴ به ۱۰۲ افزایش یافت اما در بخش 

پژوهش تغییر محسویی نداشتیم.
وی خاطرنشان کرد: فراخوان این جشنواره 
۲۳ مهر امسال منتشر و آثاری در قالب های 

مختلف از جمله پایان نامه کارشناسی ارشد و 
کتاب به دبیرخانه واصل و آثار در ۴۰ روز داوری 
شد.مولایی با بیان اینکه در روند بررسی آثار 
سعی کردیم همه استانداردها را رعایت کنیم، 
ادامه داد: برای هر اثر را دو یا سه داور بررسی 
کردند و در هر قالب سه اثر به عنوان برگزیده اول، 

دوم و شایسته تقدیر انتخاب شد.
دبیر علمی جشنواره پژوهش و فناوری با بیان 
اینکه ۹۹ داور آثار را بررسی کردند، ادامه داد: از 
مجموعه ۲۲ ایده ۲۰ ایده شایسته بررسی شد. 
در بخش انتخاب پژوهشگران ۱۰ نفر شرکت 
کردند که یک نفر از اعضای هیات علمی و یک 

نفر از اعضای غیرعلمی برگزیده شدند.
مولایی افزود: نوشتن راهی برای زیستن 
است. پژوهشگران می کوشند پرتویی به سوی 
حقیقت بیافکنند، آنها از لذت های زندگی می 

گذرند تا آرامش را به دیگران هدیه کنند.
رئیس سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران 
با بیان اینکه بخش پژوهش در حل مشکلات 
جامعه مغفول مانده است، گفت: علوم انسانی و 
تاریخ در حل مشکلات جامعه نقش بسزایی دارد 
اما این موضوع توجه نشده است. امیرخانی افزود: 
اینجا خانه دوم همه دوستداران قلم و دانش 
است. این جشنواره درخت تنومند و شناخته 
شده و تاکنون در حوزه تاریخ شفاهی و پژوهش 
اقدامات خوبی انجام شده است.وی تاکید کرد: 
عملکرد ضعیف صداوسیما باعث شده نوجوانان 
و جوانان به سمت فضای مجازی روی آورده‌اند 
و دست به اعتراض بزنند. اگر مسائل تاریخ به 

خوبی تببین می شود تاثیر گذار بود.

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی :

 پژوهش‌ها به جای کاربست اغلب بایگانی می‌شود

بهار- رهبر کنسرت »ناقوس زمان« گفت: این کنسرت تجربه‌ای 
چندبعُدی است که با تلفیق موسیقی کلاسیک و طراحی بصری، 
مخاطب را به مواجهه‌ای تازه با صدا، تصویر و مفهوم دعوت می‌کند؛ 
اجرایی که می‌تواند گامی مؤثر در پررنگ‌تر شدن حضور زنان در 

رهبری ارکستر باشد.
به گزارش بهار، پانیذ فریوسفی در گفت و گو با ایرنا درباره 
رویکرد طراحی و انتقال مفهوم به مخاطب در کنسرت »ناقوس 
زمان« اظهارداشت: در این کنسرت، عناصر شنیداری و بصری در 
کنار یکدیگر طراحی شده‌اند تا تجربه‌ای چندجانبه برای مخاطب 
شکل بگیرد. علاوه بر موسیقی کلاسیک که همواره هسته اصلی 
کنسرت‌هاست، تصاویری نیز همزمان با اجرا به نمایش درمی‌آید که 

به تکمیل احساسات و تجربه شنیداری کمک می‌کند.
وی گفت: طراحی بخش بصری توسط رضا موسوی و تیم او در 
»باز استودیو« انجام شده است. هدف این طراحی، ایجاد فضایی 
است که تجربه موسیقایی را برای مخاطب غنی‌تر و چندبعُدی‌تر 

کند.
فریوسفی با اشاره به ناملموس بودن رهبری ارکستر توسط زنان 
در فضای موسیقی کشور افزود: پیش از من نیز زنان توانمند دیگری 
در ایران رهبری ارکستر را بر عهده داشته‌اند اما همچنان این موضوع 

در جامعه ما با چالش‌هایی همراه است.

رهبر کنسرت »ناقوس زمان« افزود: این تفاوت ممکن است در 
ابتدا برای برخی ناآشنا یا حتی ناخوشایند به نظر برسد اما امیدوارم با 
گذر زمان و رشد هنر، تبعیض‌های جنسیتی در این حوزه کم‌رنگ‌تر 
شود. در هر اجرا، متناسب با رپرتوار، چالش‌های فنی خاصی در 
هدایت ارکستر وجود دارد و همین مسیر رسیدن به کیفیت 

مطلوب، فرایند اجرا را برای من و نوازندگان جذاب‌تر می‌کند.
وی درباره انتخاب و اجرای آثار متنوع آهنگسازان کلاسیک 
و معاصر جهان بیان کرد: در این کنسرت با همراهی ارکستر 
»دیالوگ«، مجموعه‌ای از آثار آهنگسازان کلاسیک و معاصر اجرا 
می‌شود که هدف آن ایجاد چالشی هنری برای نوازندگان و مخاطبان 
است. یکی از قطعات اصلی برنامه »دیورتیمنتو« اثر بلا بارتوک 
است؛ اثری که به تفکر، جست‌وجو و کشف عمیق از سوی رهبر و 

نوازندگان نیاز دارد.
فریوسفی اظهارداشت: این چالش را برای نوازندگان ضروری 
می‌دانم و تأثیرگذاری این قطعه بر مخاطب برایم بسیار شگفت‌انگیز 
است. در کنار این اثر پیچیده، قطعاتی با حال‌وهوای عامه‌پسندتر نیز 

اجرا خواهد شد تا تعادل شنیداری مناسبی در کل برنامه ایجاد شود.
وی با اشاره به چالش‌های تمرین و آماده‌سازی ارکستر »دیالوگ« 
گفت: تمرینات این اجرا با چالش‌های فنی متعددی همراه بود اما 
اعضای ارکستر با استمرار و پشتکار توانستند به نتیجه قابل قبولی 

دست پیدا کنند. از سوی دیگر، ارکسترهای خصوصی همواره با 
مشکلات تأمین مالی روبه‌رو هستند و حمایت‌های بنیاد رودکی در 

این مسیر نقش کمک‌کننده‌ای داشته است.
فریوسفی درباره برنامه‌های آینده خود بیان کرد: پس از اجرای 
»ناقوس زمان«، رپرتوارهای جدید با ترکیب‌های متفاوت در دستور 
کار قرار دارد که با هدف ارائه تجربه‌های تازه هنری به مخاطبان 
طراحی شده‌اند. این اجرا می‌تواند تأثیر مثبتی بر حضور و فعالیت 
زنان در عرصه رهبری ارکستر داشته باشد. هنر فراتر از جنسیت 
است و آنچه اهمیت دارد، محتوا و کیفیت اثر است. امیدوارم در آینده 
امکان آموزش آکادمیک رهبری ارکستر فراهم شود تا علاقه‌مندان 

بیشتری بتوانند وارد این حوزه شوند.

پانیذ فریوسفی رهبر ارکستر: 

»ناقوس زمان« موسیقی کلاسیک و تصویر را با رهبری متفاوت روایت می‌کند

بهار- مدیرعامل بنیاد ملی پویانمایی با اشاره به اینکه این 
بنیاد فعلا بودجه مشخصی ندارد، گفت:‌ حضور بنیاد به عنوان 
حامی و سرمایه‌گذار صرفا در شرایطی اتفاق خواهد افتاد که خلأ 
سرمایه‌گذاری وجود داشته یا ریسک سرمایه‌گذاری بسیار بالا 

باشد.
به گزارش  بهار از ایسنا، اساسنامه مصوب شورای عالی انقلاب 
فرهنگی برای تأسیس بنیاد ملی پویانمایی ایران اسفند سال ۱۴۰۲ 
با امضای رئیس‌جمهور وقت در دولت سیزدهم ابلاغ شد و فروردین 
امسال سیدعباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در حکمی 
ناصر جاهدنیا را به عنوان مدیرعامل بنیاد ملی پویانمایی ایران 
منصوب کرد. از همان زمان انتشار خبرهای مربوط به شکل‌گیری 
این بنیاد، حرف‌های و حدیث‌های فراوانی درباره کارکرد آن مطرح 

شد بخصوص آنکه نهادهای دیگری هم متولی فعالیت در عرصه 
پویانمایی و تولید اثر هستند.جاهدنیا درباره اینکه با تاسیس این بنیاد 
یکی از مهم‌ترین بحث‌ها همپوشانی فعالیت بنیاد با زیرمجموعه‌های 
سازمان سینمایی در بخش پویانمایی از جمله در مرکز گسترش 
سینمای مستند و تجربی بود و الان تولید و پخش پویانمایی در 
بنیاد چطور پیش می‌رود به ایسنا گفت: بنیاد ملی پویانمایی به 
عنوان مرکز اصلی حمایت از پویانمایی آغاز به کار کرده است. در واقع 
سیاستگذاری در امر تولید پویانمایی، تسهیل جذب سرمایه، حمایت 
معنوی و مادی از فعالان شاغل در این صنعت، پیوند میان بخش 
صنعت و هنرمندان این عرصه، آشنایی و ارتباط سرمایه‌گذاران با 
فیلمسازان انیمیشن و... از جمله فعالیت‌های اصلی این بنیاد است 
که از سوی شخص وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی به عنوان رییس 

هیات امنا به این بنیاد واگذار شده است.او افزود: از آنجا که مدیران 
مرکز گسترش سینمای مستند و تجربی بیشتر در پی تولید آثار 
مستند بودند و حمایت از این آثار در اولویت آنان قرار داشت این 
مسوولیت به بنیاد ملی پویانمایی سپرده شد تا از این پس فیلمسازان 

به  انیمیشن 
طور خاص با 
این  حمایت‌های 
بنیاد کار خود را 
پیش برده و در 
رقابت با فیلمسازان 
مستند یا کوتاه قرار 

نگیرند.

مدیرعامل بنیاد ملی پویانمایی  :

مشارکت یک بنیاد برای تولید انیمیشن با ریسک سرمایه‌گذاری بالا


